Kono i1 kpyr.



[laBanTe 3ragaeMo:

Lllo Take A0OTUYHA A0 KoNa?
CdhopmyntonTe il BIaCTUBICTb.

AKNM Moxe 6yTn B3aEMHe PO3MilLeHHS
OBOX Kin?

AK MOXYTb AOTUKATUCA ABa Kona? [Ang
KOXHOIMo BUMNaakKy yKaxitb , YOMY
DOPIBHIOE BIACTAHb MK LleHTpaMu Kin.

LLlo Take 30BHILUHIN KYT TPUKYTHUKA?

CdhopmMmynonTe BNaCTUBICTb 30BHILLHBLOIO
KyTa.



3anava

[1aHo:

Kono(O;r); kono(O;R)-KOHLUEHTPUYHI

AB-agiameTp 6inbworo Kona
AC=3 cm, CD=8 cmM, DB=3 c™m

3 5 3HanTu: r Ta R.

Po3B’d3aHHS
AB=d=3+3+8=14(cM)
r=d:2 =14:2 =7(cm)
R= CD:2 = 8:2 = 4(cm)

Bignosiab: r=7 cM;R=4 cM.



3aaada N1

Touka O-ueHTp Kona, AB- AaHo:
AiameTp, BC - xopAa, Kono(O; AO); AB-giameTp;
<COA=50°. 3Hanaitb <BCO.
BC-xopaa; <COA=50 rpagycis.
3Hantn <BCO.

Po3B'A3aHHA

<COA-30BHILWHIN KYT 4N9 TPUKYTHUKA
BOC.

<COA=<0BC+<BCO

TpukyTHUK COB-piBHO6eapeHuin, 60
OC=0B gk paaiycn kona.

<OBC=<BCO=50:2=25°

BignoBiab: <BCO=25°



3anada N° 2

[1Ba KoNla MaloTb 30BHILWLHIN A0TUK,
a BiACTaHb MiX X LeHTpaMu
AOpIiBHIOE 14 cM. 3HaNAiTb paadiycu
KiJsl, AKWO OAMNH 3 HUX Ha 4 CM
6inbwKnKn 3a paaiyc apyroro.

[1aHo:
Kono(O1; r1),kono(02;r2)

MalTb 30BHIWIHIN A0TUK

01 02=14 c™M; r2>rl1 Ha 4 cM
3Hantun: rl Ta r2.
Po3B's13yBaHHA

O1 O2=r1+4r2 =14 c™m

Hexan r1=x cMm, Toai r2=x+4 cM
CKnagaeMo piBHAHHA:

X+ X+ 4 =14

X = 5(cm)-r1l

r2 =5+ 4 =9 (cm)

BignoBiab: r1=5 cm; r2=9 c™



3aanada N°3

3 TOUKU A, LWLO NeXxunTb No3a KOoJIoM, NMpoBeAeHO A0 HbOro ABi A0TUUHI AB
i AC, ne Bi C - Toukn potnky.<BAC=60 rpagycis. BiactaHb AO=8 cM.
3HaWUTM pagiyc Kona.

A

Po3B’'a3aHH4

3a B/ACTUBICTIO BiApi3KiB
notTndyHmx AB=AC

[MpoBepemo paaiycmn OC i OB.

TpukyTHUKKM AOB i AOC piBHi 3a
KaTeToOM Ta rinoTeHy30M.

< BAO=<CAO = 30°
OB =r =0A:2 = 8:2=4 (cm)

Bianosigb: r=4 c™m



